



Centrum spoločenských
a psychologických vied SAV

PROGNOSTICKÝ ÚSTAV SAV
SPOLOČENSKOVEDNÝ ÚSTAV SAV
ÚSTAV EXPERIMENTÁLNEJ PSYCHOLÓGIE SAV



Sociologický výskum Národnostných menšín SR

Centrum spoločenských a psychologických vied SAV v Košiciach realizuje pre vedecké účely „Reprezentatívny sociologický výskum národnostných menšín SR“. Zber dát pre účely tohto projektu zabezpečuje pre SAV v Košice prieskumná spoločnosť MEDIAN SK, s.r.o.

Počas zberu dát **bude oslovených 1280 respondentov**, ktorých budú kontaktovať profesionálne vyškolení anketári spoločnosti MEDIAN SK, s.r.o. Prieskum poskytne vedcom a odborníkom neoceniteľné a aktuálne údaje o charaktere sociálnych vzťahov na SR.

Jedným z najdôležitejších faktorov úspešnosti celého prieskumu je spolupráca ľudí, ktorí budú oslovení do prieskumnej vzorky. Preto si Vás dovoľujeme veľmi pekne požiadať, aby ste nám venovali časť svojho času (40 minút), komunikovali s naším anketárom a vyplnili spolu s ním dotazník. **So všetkými získanými údajmi bude zaobchádzané s najvyššou dôvernosťou a zaručujeme anonymitu každého respondenta**. Takýmto spôsobom pomôžete vedcom odhaliť skutočnú realitu o živote národnostných menšín na SR.

Pokiaľ máte akékoľvek pochybnosti alebo potrebujete objasniť niektoré veci, ktoré sa prieskumu týkajú, radi Vám ich zodpovieme prostredníctvom e-mailu alebo telefónu.

V prípade ak patríte k niektorej z menšín na Slovensku (Maďari, Rómovia, Ukrajinci, Rusíni, Poliaci, Nemci, Česi) alebo niekoho s takouto národnosťou poznáte a mali by ste záujem o účasť v tomto prieskume, budeme Vám veľmi vďačný za kontakt, ktorý prosíme zaslať na telefónne číslo +421914111173 resp. e-mail branislav.hronec@median.sk. Následne by sme k Vám poslali nášho anketára, ktorý by realizoval rozhovor osobne s Vami.

Ak by ste mali akékoľvek otázky, radi vás oboznámime s podobou a účelom výskumu.

Kontakt pre Vaše otázky:

MEDIAN SK, s.r.o.

Kremnická 6

851 01

Bratislava 5

Branislav Hronec

branislav.hronec@median.sk

+421 914 111 173